                                                            УКРАЇНА
МАЛОВИСКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА
МАЛОВИСКІВСЬКОГО  РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

П’ЯТА  СЕСІЯ  СЬОМОГО  СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 16 лютого 2016 року

                                                
                 № 75
м. Мала  Виска

Про здійснення  повноважень суб’єктів 

державної реєстрації виконавчим органом

Маловисківської міської ради

Керуючись Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців», Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та Прикінцевих положень цих законів, пунктом 5, пунктом 6 частини першої статті 26, статтею 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою реалізації виконавчим органом міської ради повноважень суб’єктів державної реєстрації, Маловисківська міська рада  

В И Р І Ш И Л А:
1.Здійснювати повноваження суб’єктів державної реєстрації прав з питань державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, та з питань державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців  виконавчим комітетом Маловисківської міської ради та вжити відповідних заходів, необхідних для реалізації повноважень, передбачених Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень» та прикінцевих положень цих законів з 01 березня 2016 року.

2.Створити відділ з питань державної реєстрації у структурі виконавчого комітету Маловисківської міської ради. 

3. Затвердити загальну чисельність відділу з питань державної реєстрації міської ради в кількості 3 штатних одиниці, із них : 

начальник відділу з питань державної реєстрації-державний реєстратор прав на нерухоме майно;

державний реєстратор юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців;

державний реєстратор  прав на нерухоме майно; 

3.Внести зміни до структури та граничної чисельності виконавчого комітету  Маловисківської міської ради, затвердженої рішенням міської ради від 24 грудня 2015 року № 26,  на 3 штатні одиниці - загальну чисельність державних реєстраторів.

4.Фінансово-економічному відділу Маловисківської міської ради затвердити кошторисні призначення та скорегувати бюджетну мережу.

5.Керуючій справами виконавчого комітету Маловисківської міської ради Линник Л.І. доручити підготувати:

звернення до Головного територіального управління юстиції у Кіровоградській області щодо утворення спільної комісії з передачі відповідної документації та вирішення питань, пов’язаних з утворенням і функціонуванням відділу з питань державної реєстрації Маловисківської міської ради.

проект положення про відділ з питань державної реєстрації Маловисківської міської ради. 

лист до Головного територіального управління юстиції у Кіровоградській області щодо переведення державних реєстраторів до Маловисківської міської ради у зв’язку з передачею повноважень до виконавчого комітету Маловисківської міської ради.

службовцю з програмного забезпечення забезпечити підключення державних реєстраторів прав до відповідних реєстрів Мінюста.

7.Доручити Маловисківському міському голові Гульдасу Ю.Л.  укласти відповідні договори з технічними адміністраторами цих реєстрів, виготовити електронні ключі.

8.Організацію та контроль за  виконанням цього рішення покласти на Маловисківського міського голову Гульдаса Ю.Л.

Маловисківський міський голова                                                                  Ю.Л.ГУЛЬДАС
